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 جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید . 

yتابع  الف (  x 1 5   ..............  صعودی است . .........در بازة  ... 

 ........ است .......................برابر با ............. دامنه تابع تانژانتب ( 

3ج ( باقی ماندة تقسیم   2P(x) x 3x 5    برx 2 ......... است .....برابر با  ......... 

yتابع د (  f (x)  با دامنة 2,4  را در نظر بگیرید . دامنة تابعg(x) f (2x 1) 1      

 .... است .............بازة .......

3fه( اگر  (x) x x  1 مقدارf (10)  .برابر ............. است 

 برابر .............. است.  -1و( یک همسایگی راست عدد 
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𝑓(𝑥) نمودار تابع 2 = 𝑥3 + 3𝑥2 + 3𝑥      . 1  را رسم کرده و سپس دامنه و برد آن را مشخص کنید 
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کل زیر رسم شده است ، در ش gنمودار تابع

نمودار تابع 
1 1

f (x) g( x) 1
2 2

    را

را  fرسم کنید و سپس دامنه و برد تابع 

 تعیین کنید . 

 

 

 

 
 

1 
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xنمودار دو تابع  الف (  1f (x) 2   2وf (x) x x هایی اکیدا صعودی و در  را رسم کنید و در چه بازه

 چه بازه هایی اکیدا یکنوا هستند. 

 

1 
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f دو تابع  (x) x 2   2وg(x) x 1   : را در نظر بگیرید 

 را بنویسید .  gofضابطة  ب (           .    را تعیین کنید fogبدون تشکیل ضابطه ، دامنة   الف (  
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2fبا محدود کردن دامنة تابع  (x) x 4x 1   تابع  ، یک تایع یک به یک به دست آورده و دامنه و بردf 

f ضابطه تابعو 1 ید.را به دست آور 
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 مشخص کنید .  با دلیل جملات زیر رادرست یا نادرست بودن 

fالف  ( اگر  ( 5) 5   وg(3) 5   باشد ، آن گاه(fog)(3) 5 . 

yدوره تناوب تابع ب (   5sin10x 1   برابر با ،


5
 است .  

1 
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yعی به فرم تابضابطة الف(  acosbx c , a    را بنویسید که دوره تناوب آن
2


و مقدار ماکزیمم  

  .باشد  1و مقدار مینیمم آن  3آن 

fب( اگر (x) cos x sin x 4 مقدار  4
π

f ( )
12

 را بیابید. 

1 
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cosمعادلة مثلثاتی  x cosx  2 را حل کرده و جواب ها را در بازة  1 , 2  . تعیین کنید 
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22/زاویة  کسینوس  را حساب کنید .   5

 

 
 

1 
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 حدود زیر را به دست آورید . 

 
 

2
x ( 2)

2x 1
lim

4 x 




         ج)    

 

                  
2x 2

x x 2
lim

x 2x 8

 

 
                    ) ب 

 
3

2x 1

x 1
lim

2x x 3



 
 ) الف 

  

                                         
3

x ( )
2

2x
lim

cosx 

                                              ه)  

 

lim
𝑥→−∞

5𝑥−1

3𝑥−√4𝑥2+5𝑥−9
 د)  
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 ویژگی زیر را داشته باشد . سه را رسم کنید که هر  fنمودار تابعی مانند 

     
x 1 x x
lim f (x) lim f (x) 1 lim f (x) 2
  

     
1 
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f، معادلة خط مماس بر نمودار تابع  مشتق با استفاده از تعریف (x) x x  23 2 xدر نقطة را  1 2 را 

 به دست آورید .  
5/1 
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 مشتق توابع زیر را بدست آورید.)ساده کردن الزامی نیست(

  𝑦 = (𝑥3 − 𝑥)(
1

𝑥
 الف)(

 𝑦 = √
2𝑥+1

𝑥2−2
 )ب
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f ، داریم در شکل زیر  fبرای تابع (4) 6  وf (4) 3   . 

 ابید . را بی Cو  Bو  Aبا توجه  به شکل مختصات نقاط 
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